Stadtwerke Ravensburg

Erfolgsubersicht Plan 2013

Akt.-ID: 1829455

Aufwendungen 2011 2012 2012 2013 Verwaltung Strom- Eissport- Warme/ Bader Verkehr Breitband- Andere
nach Bereichen Ergebnis Plan HR PLAN u. Vertrieb  erzeugung halle Liftung Parken Bus BOB kabel Beteilig.
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15
nach Aufwandsarten TE TE T€ T€ T€ T€ TE T€ T€ T€ T€ TE T€ TE
1. Materialaufwand
a Bezug von Fremden 4,733 5.332 5.311 6.353 0 1 206 1.096 488 1.351 3.171 40 0 0
b Bezug von Betriebszweigen 188 174 174 318 0 0 124 0 189 5 0 0 0 0
2. Léhne und Gehalter 284 287 275 517 0 0 196 0 321 0 0 0 0 0
3. Soziale Abgaben 56 71 68 130 0 0 54 0 76 0 0 0 0 0
4. Aufwendungen flr Altersversorgung 28 26 26 28 0 0 0 0 28 0 0 0 0 0
5. Abschreibungen 737 744 734 1.038 0 18 320 157 305 229 6 0 3 0
6. Zinsen und ahnliche Aufwendungen 448 470 470 562 0 9 145 25 126 164 2 8 2 81
7. Steuern, soweit nicht in Zeile 18 auszuweisen 27 28 28 28 0 0 0 0 0 28 0 0 0 0
8. Andere betriebliche Aufwendungen 982 901 884 1.102 252 8 105 135 179 166 201 2 6 48
9.Summe 1-8 7.483 8.033 7.970 10.076 252 36 1.150 1.413 1.712 1.943 3.380 50 11 129
10. Umlage der Zurechnung (+) 214 207 207 252 2 14 49 26 64 91 1 5
Spalte 5 Abgabe  (-) 214 207 207 252 252
11. Leistungsausgleich Zurechnung (+) 0 0 0
der Aufwandsbereiche Abgabe (-) 0 0 0
12. Aufwendungen 1 - 11 7.483 8.033 7.970 10.076 0 38 1.164 1.462 1.738 2.007 3.471 51 16 129
13. Betriebsertrage
a nach der GuV-Rechnung: Umsatzerlése 5.882 5.933 5.933 6.638 0 40 337 1.260 370 1.955 2.667 0 9 0
b nach der GuV-Rechnung: Sonst. betr. Ert. 92 23 38 63 0 0 0 30 30 3 0 0 0
c aus Lieferung an andere Betriebszweige 189 174 174 318 0 0 310 0 8 0 0 0 0
14. Summe 13 6.163 6.130 6.145 7.019 0 40 337 1570 400 1.993 2.670 0 9 0
15. Betriebsergebnis (+ = UberschufR -1.320 -1.903 -1.825 -3.057 0 2 -827 108 -1.338 -14 -801 -51 -7 -129
- = Fehlbetrag)
16. Finanzertrége 1.970 1.949 1.828 1.737 1.737
17. Aul3erordentliches Ergebnis 0 0 0
18. Steuern vom Ertrag 319 91 220 0 -130 16 -168 -2 -107 14 351
19. Unternehmensergebnis (+ = Jahresgewinn 331 -45 -217 -1.320 2 -697 92 -1.170 -12 -694 -65 -7 1.257

- = Jahresverlust)




